

央行就预付卡管理办法向公众征求意见

单张记名预付卡限额5000元

新华社北京今日电 (记者 王宇 王培伟)中国人民银行今日对外发布《支付机构预付卡业务管理办法(征求意见稿)》,《办法》提出,单张记名预付卡资金限额为5000元,单张不记名预付卡资金限额为1000元。

《办法》还提出,用于小额快速支付领域的电子现金、电子钱包类芯片预付卡资金限额为1000元。具有向发卡机构为客户开立的网络实名个人支付账户充值功能的充值卡资金限额为100元。

在期限方面,《办法》提出,记名

预付卡可挂失,可赎回,不得设置有效期。不记名预付卡不能挂失,可设置有效期,有效期不少于3年。用于小额快速支付领域的电子现金、电子钱包类芯片预付卡可不挂失,可设置不少于3年的有效期。

《办法》要求,购卡人购买记名

预付卡或一次性购买不记名预付卡1万元(含)以上时,应使用实名。发卡机构应当识别持卡人身份,登记身份基本信息,核对有效身份证件,并留存有效身份证件的复印件或影印件。

《办法》要求预付卡严禁以下充

值行为:记名预付卡向不记名预付卡充值;不同发卡机构发行的预付卡之间相互充值;充值卡以外的预付卡向网络支付账户充值;预付卡向银行账户充值、转账;预付卡和单用途预付卡之间互相充值;电话卡、移动充值卡、公交卡、游戏点卡向预付卡充。

央行表示,该管理办法意在规范预付卡市场秩序,保护相关当事人合法权益,防范支付风险。单位、个人于2011年11月5日前可以信函、电子邮件或传真方式将意见、建议反馈给中国人民银行。

上证指数上午突破2450点

本报讯(记者 连建明)受欧洲领导人达成债务危机解决方案、隔夜欧美股市暴涨影响,今天上午沪深股市大幅高开,与亚太股市同步上涨。

上证指数以2462.08点高开,一举突破这个月的高点——2450点,此后冲高2483.76点后有所回落,最终早盘报收2462.38点,上涨26.76点,涨幅1.1%。深证成指报收10507.13点,上涨183.85点,涨

幅1.78%。值得一提的是,在上周大跌市场十分悲观之时,本周沪深股市却是天地上涨,上证指数从周一今年最低点——2307.15点到今天上午最高2483.76点,上涨了176.61点,也使得本周上证指数创下今年最大周涨幅,形成双底态势,底部特征十分明显。本周股市大幅回升和周边环境环境转好,意味沪深股市进入了转折点。

人民币对美元
首破6.33

再创汇改以来新高

本报讯(记者 连建明)今天上午来自中国外汇交易中心数据显示,人民币对美元汇率中间价报6.329,首次升破6.33,再创汇改以来新高。

由于隔夜欧债危机获得重要进展,欧美股市大幅反弹,国际汇市美元大幅下跌,人民币汇率也顺势创出新高。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	10月27日	涨跌
道琼斯	12208.55	+339.51

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	632.90元
100欧元	897.26元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1746.17美元/盎司	+0.53
原油	93.39美元/桶	-0.57

(数据截止时间:上午10时30分)

欧债协议达成
欧美股市大涨

本报讯(记者 许超声)经过一场“马拉松”式谈判,欧盟峰会于27日就各方关注的希腊债务减记、加强欧洲金融稳定工具和银行资本重组等一揽子方案达成一致。全球市场受此鼓舞集体上扬,欧洲德国及法国股市收盘涨幅逾5%。而今天凌晨收盘的美国股市,道琼斯30种工业股票平均价格指数比前一个交易日涨339.51点,收于12208.55点,涨幅2.86%。标准普尔500种股票指数收于1284.59点,涨幅3.43%。纳斯达克综合指数收于2738.63点,涨幅3.32%。

原油 涨4.17%

国际油价27日大涨,纽约和伦敦两地油价涨幅均超过3美元。欧洲一揽子决议极大提振市场对欧元的信心,欧元飙升,导致美元大幅走弱。计价货币美元走弱推涨包括原油、黄金、铜等在内的大宗商品价格。到当天收盘时,纽约商品交易所12月交货的轻质原油期货价格上涨3.76美元,收于每桶93.96美元,涨幅4.17%,盘中最高达到每桶94.25美元。 据新华社

黄金 涨1.4%

由于欧元区成员国领导人就应对债务危机达成一揽子协议,导致27日美元对欧元汇率开始下跌,从而支撑美元计价的国际黄金价格当天继续上行,为连续第五个交易日上涨。当日,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的12月合约收于每盎司1747.7美元,比前一交易日上涨24.2美元,涨幅1.4%。据新华社

前三季度全国工业利润同比增27%

本报讯(记者 许超声)国家统计局昨天公布数据显示,今年1-9月份,全国规模以上工业企业实现利润36834亿元,同比增长27%,增速较1-8月回落1.2个百分点。

今年以来,全国规模以上工业企业利润一直下滑,一季度同比增速虽在30%以上,但随后持续回落,尽管中间稍有反弹,但整体仍保持回落态势。这与工业增加值

数据走势一致。今年前三季度,全国规模以上工业增加值同比增长14.2%。分季度看,一、二、三季度全国规模以上工业增加值同比分别增长14.4%、14%和13.8%,呈现逐季回落走势。分析人士指出,由于短期内投入要素成本将继续保持高位,而国内外需求却在减弱,预计四季度工业企业利润的增长将继续放缓。

创业板开市两年开户数近2000万

本报讯(记者 许超声)自2009年10月30日创业板开市,两年来创业板发展迅速,得到各路投资者极大的投资热情响应。相关统计数据显示,目前,创业板上市公司已近300家,投资者开户数近2000万。

两年前的10月30日,备受各界期待的首批28家创业板公司在创业板开市仪式集体亮相。短短两年过后,创业板上市公司已达276家,并涌现出一批业绩

高成长的优秀上市公司。统计显示,276家创业板上市公司中,营业收入复合增长率超过50%的公司达30家,占比16%;净利润复合增长率超过50%的公司有43家,占比23%;其中,4家公司净利润复合增长率超过100%。投资者A股创业板开户数连年递增,2009年末为1110万户,2010年底增加到1667万户,截至目前,已突破1975万户。

专家解读增值税改革试点

企业直接减税 市民间接获益

昨天,国务院有关增值税制度改革率先在上海展开试点的消息,引起了市民广泛关注。虽说增值税改革是一项行业性政策,与自然纳税人关系不大,但不少专家在解读时认为,增值税改革其影响力将是巨大的,包括企业、个体户和个人都可望从中获益。

减少对企业重复征税

财政部财政科学研究所所长贾康表示,增值税扩围不仅是税制改革的“重头戏”,也是为企业减轻税负的一个大动作。目前服务业缴纳的营业税中存在重复征收的问题,加大了企业税负。比如在物流行业,如果运输和仓储业务分开,分属不同的法人,运输和仓储环节就都要征收营业税。据中金公司测算,该试点若扩大到全国,试点行业的税负将减少约470-700亿元。因而,贾康指出,由营业税改征增值税,可以减少重复征税,降低服务业税负。

增值税

第一大税种,是以商品(含应税劳务)在流通过程中产生的增值额作为计税依据而征收的一种流转税。实行价外税,也就是由消费者负担,有增值才征税,没增值不征税。

营业税

营业税是对在我国境内提供应税劳务、转让无形资产或销售不动产的单位和个人,就其所取得的营业额征收的一种税,征收范围广泛。

服务价格或随之降低

增值税改革对普通百姓有何意义?业内专家表示,由于改革产生的传导作用,同样会对普通个人带来好处,比如此次试点的交通运输行业与物流密不可分,而物流业直接关乎民生。因为消费者购买商品时,其实也承担了其中的运输成本。实行增值税改革后,随着行业自身税率的降低,其经营成本降低,可能使一些相关产品或服务价格随之降低,间接利好消费者。

中国物流与采购联合会副会长蔡进则举例说明了这一问题,目前蔬菜流通一般要经历四五个环节,每个环节都要征营业税。这就造成了菜价居高不下,农民没挣着钱,而卖菜的小贩也没有太大利润。“从目前情况看,实现点对点的销售还是不太可能的,将营业税改为增值税是最为有效的手段之一。”蔡进认为。

本报记者 许超声

突破科技 启迪未来 Audi

以小见大 Small Car Big on Audi

奥迪季手嘉年华,让你乐享不停

- 2011-10-24至2011-11-6期间,活动现场只需留下完整的客户信息或发送微博(内容加现场照片)@奥迪东都区即可获得嘉年华门票一张(价值50元)。
- 现场订车可享受与展厅同样优惠,同时还可免费获赠奥迪提供的神秘大礼。(附赠礼品价值不超过9000元)

www.audi.cn

上海永达汽车浦东销售服务有限公司	021-50856789
上海开隆汽车销售有限公司	021-64058888
上海东联沪港汽车销售有限公司	021-56913110
上海一汽上汽汽车销售有限公司	021-52270000
上海亦晨汽车销售有限公司	021-69502678
上海西上海奥杰汽车销售服务有限公司	021-52828800
上海宝友汽车销售服务有限公司	021-56120202
上海东昌金桥奥迪汽车销售服务有限公司	021-50320000
上海泰汇汽车销售服务有限公司	021-33736666
上海德顺汽车销售服务有限公司	021-64893333

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春